Test ekonomie Podnikání B
1. Kolik existuje druhů obchodních společností?

a. 3

b. 4

c. 6

2. Mezi druhy výrobních faktorů nepatří?

a. přírodní zdroje

b. kapitál

c. peníze

3. V ČR mohou podnikat

a. fyzické osoby a právnické osoby

b. pouze právnické osoby

c. fyzické osoby, právnické osoby a stát

4. K tomu aby vznikla právnická osoba nepotřebujeme

a. živnostenský list

b. zápis do obchodního rejstříku

c. zápis do živnostenského rejstříku

5. Hlavní dělení živností je na

a. ohlašovací a koncesované

b. vázané a volné

c. osobní a kapitálové

6. Co je prokura?

a. oprávní podepisovat smlouvy

b. oprávnění prodávat nehmotný majetek

c. zmocnění ke všem právním úkonům, mimo těch, které jsou jmenovitě uvedené

7. Veřejná obchodní společnost. Které z následujících tvrzení není pravdivé?

a. Společník musí ve společnosti pracovat

b. Společnost zřizuje dozorčí radu

c. Ručení společníků za závazky společnosti je neomezené

8. Koncese znamená

a. Oprávnění zakoupené podnikatelem na trhu

b. Oprávnění k podnikání vydané státním orgánem

c. Nutné dosažené vzdělání a praxe podnikatele

9. Co živnost není

a. Úklidová služba

b. Výroba léčiv

c. Provozování autoškoly

10. Podle obchodního zákoníku se podnikem rozumí:

a. Soubor budov, strojů, zařízení a pozemků

b. Management firmy, zaměstnanci, výrobní plány, licence a patenty

c. Soubor hmotných, osobních a nehmotných složek podniku

11. Akcie má jmenovitou hodnotu. To znamená.

a. Prodejní cenu akcie

b. Hodnotu uvedenou na akcii

c. Rozdíl mezi emisním kurzem a jmenovitou hodnotou akcie

12. Mezi orgány S.R.O. nepatří:

a. Společníci 

b. Valná hromada

c. Dozorčí rada

13. Státní podnik řídí

a. Jednatele

b. Valná hromada

c. Ředitel

14. Družstvo musí vytvářet základní kapitál ve výši:

a. 10 tis

b. 50 tis

c. 100 tis.

15. Orgány družstva nejsou:

a. Členská schůze

b. Jednatele

c. Kontrolní komise

